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MM ONLINE STOR

|. Definitions: Safety Guidelines

The definitions below describe the level of severity for each signal word. Please read the manual and
pay attention to these symbols.

DANGER: Indicates an imminently hazardous situation which, if not avoided, will resultin
death or serious injury.

WARNING: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result in
death or serious injury.

CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may resultin
minor or moderate injury.

>

NOTICE: Indicates a practice not related to personal injury which, if not avoided, may result in
property damage.

1I.IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using electric appliances, always follow basic safety precautions to reduce the risk
of fire, electric shock and personal injury, including the following:
BEFORE USING THIS APPLIANCE, READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

A WARNING: Toreducetheriskofelectricshock.Donotexposetorain.Storeindoors.

* Do notleave the appliance when itis connected to a power source. Unplug it from outlet when notin
use and before servicing.

* Do not allow the appliance to be used as a toy. Pay close attention when the appliance is used by or
near children.

* Use this appliance ONLY as described in the manual. Use only manufacturer’s recommended
attachments and spare parts.

* Do not use this appliance with a damaged cord or plug. If the appliance is not working correctly, or if
ithas been dropped, damaged, left outdoors, or dropped in water, return it to a service center.

» Do not pull or carry this appliance by the cord, use the cord as a handle, close a door on the cord, or
pull the cord around sharp edges or corners. Do not run the appliance over the cord. Keep cord away
from heated surfaces.

* Do not unplug this appliance by pulling on the cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

* Do not handle the plug or appliance with wet hands.

* Do not put any objects into the openings of the appliance. Do not use the appliance with any
opening blocked; keep free of dust, lint, hair and anything else that may reduce air flow.

» Keep hair, loose clothing, fingers, and all body parts away from the openings and moving parts.

« Turn off all controls before unplugging appliance.

* Use extra care when cleaning on stairs.

* Do not use the appliance to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, or use in
areas where flammable or combustible liquids are present.

< Static shocks are possible in dry areas or when the relative humidity of the air is low. This is only
temporary and does not affect the use of the vacuum. To reduce the frequency of static shocks, add
moisture to the air with a console, installed humidifier or use anti-static hose.

« To avoid spontaneous combustion, empty canister after each use.

11l. SAVE THESE INSTRUCTIONS
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ADDITIONAL SAFETY RULES

» Connect to a properly grounded outlet only .

» Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or hot ashes.

* Do not use to vacuum combustible explosive materials, such as coal, grain, or other finely divided
combustible material.

* Do not use to vacuum hazardous, toxic or carcinogenic materials, such as asbestos or pesticide.
* Never pick up explosive liquids (e.g. gasoline, diesel fuel, heating oil, paint thinner, etc.), acids or
solvents.

* Do not use vacuum without filters in place, except as described under Wet Pickup Applications.

* Some wood contains preservatives which can be toxic. Take extra care to prevent inhalation and
skin contact when working with these materials. Request and follow any safety information available
from your material supplier.

* Do notuse vacuum as a step ladder.

* Do not place heavy objects on vacuum.

» Before cleaning or maintaining the appliance, the power plug must be removed from the
socket-outlet

* IPX4 is only granted by connect an IPX4 plug to socket-out of the appliance or the cover of the
socket-out is closed.

WARNING: Always wear proper personal hearing protection that conforms to during
use. Under some conditions and duration of use, noise from this product may contribute to
hearing loss.

WARNING: ALWAYS use safety glasses. Everyday eyeglasses are NOT safety glasses.
Also use face or dust mask if area operation is dusty.

WARNING: Some dust contains chemicals known to cause cancer, birth defects or other
reproductive harm. Some examples of these chemicals are:

> B>

* compounds in fertilizers,

« compounds in insecticides, herbicides and pesticides,

e arsenic and chromium from chemically-treated lumber.

To reduce your exposure to these chemicals, wear approved safety equipment such as dust masks
that are specially designed to filter out microscopic particles.

ON MOTOR HOUSING (on back of vacuum head):

A WARNING:

* THIS VACUUM MEETS THE EPALEAD RELATED RENOVATIONS, REPAIR AND PAINTING (RRP)
RULE FOR

HEPAVACUUM ONLY IF HEPAFILTER IS USED.

* TO REDUCE THE RISK OF INJURY, USER MUST READ INSTRUCTION MANUAL. DO NOT RUN
UNATTENDED.

DO NOT PICK UP FLAMMABLE, COMBUSTIBLE ORHOT MATERIALS. DO NOT USE AROUND
EXPLOSIVE DUST, LIQUIDS OR VAPORS. ELECTRICAL DEVICES PRODUCE ARCS OR SPARKS
WHICH CAN CAUSE FIRE OR EXPLOSION. DO NOT USE AT FILLING STATIONS ORANYWHERE
GASOLINE IS STORED OR DISPENSED. DO NOT VACUUM TOXIC OR CARCINOGENIC
MATERIALS OR OTHER HEALTH ENDANGERING MATERIAL SUCHAS ASBESTOS OR
PESTICIDES. ALWAYS USE PROPER EYE AND RESPIRATORY PROTECTION. TO REDUCE THE
RISK OF ELECTRICAL SHOCK, DO NOT EXPOSE TO RAIN. STORE INDOORS. WHEN
SERVICING, USE ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. NOTTO BE USED ASASTEP
STOOL. (THE USE OF THIS MACHINE IN CONJUNCTION WITH THE PICK UP OF LEAD HAS NOT
BEEN INVESTIGATED BY UL)
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CAUTION: Risk of fireandinjury. donotexceed 13 amps.thereceptacleisenergized
whenthevacuumisonorsettoautomode. whensettoautomode, the vacuum will turn
onautomatically whentheappliance connectedtothereceptacleisturnedon.

Grounding Instructions

This appliance must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path
of least resistance for electric current to reduce the risk of electric shock. This appliance is equipped
with a cord having an equipment-grounding conductor and grounding plug. The plug must be inserted
into an appropriate outlet thatis properly installed.

WARNING: Improper connection of the equipment grounding conductor can resultin a risk of
electric shock. Check with a qualified electrician or service person if you are in doubt as to
whether the outlet is properly grounded. Do not modify the plug provided with the appliance —
if it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician.

This appliance is for use on a nominal 220-volt circuit and has a grounding
attachment plug that looks like the plug illustrated in Figure A. Make sure
that the appliance is connected to an outlet having the same configuration
as the plug. No adaptor should be used with this appliance.

Motor

Be sure your power supply agrees with the nameplate marking.

Only connect to a proper 220-240 volt, 50Hz socket, Minimum fuse protection 13A.

Voltage decrease of more than 10% will cause loss of power and overheating. Manufacturer’s tools
are factory tested; if this tool does not operate, check power supply.

Max. load of socket-out: 2000W.

NOTICE: DO NOT operate this tool on D.C. current. Tool damage may occur.

IV. Technical data

CT42029: 80L 1000W*2
CT42030: 80L 1000W*3
CT42031:100L 1000*3
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Items supplied:

1. Handle

2. ON/OFF switch
3. Top section

4. Filter basket

5. Safety float valve
6. Clasp

Overview of nozzles

7. Container

8. Vacuum hose connection
9. Idlerwheel

10. Flexible vacuum hose
11. Vacuum tube

12, airinlet

English
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15.
16+
17.

Large vacuum nozzle
Dust bag

turn on the water pipe
Crevice nozzle
Socket outlet



Assembly

Figure 6a:Use the supplied foamed plastic filter for wet vacuum-cleaning
Figure 6b:Use the supplied dust bag for dry vacuum-cleaning

Wet vacuum - cleaning
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Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work; when push the switch to the “O” position, vacuum cleaner
will not work.

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work alone; when push the switch to the “O” position, vacuum
cleaner will not work; when push the switch to the “II” position, while the tool which is connected with
the socket working, the vacuum cleaner also work 3-5 seconds later, while the tool stop working, the
vacuum cleaner also stop working.

The outer facility for the socket’s power is below 1000W.

The dust bag included upon delivery is not suitable for wet vacuum-cleaning!

Dry vacuum-cleaning

Unplug before change filter (Figure 1), then take out the bag and empty the dust or replace the bag.
Slip the dust bag onto the socket(figure 2) for dry vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 5 & 6a or 6b)

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work; when push the switch to the “O” position, vacuum cleaner
will not work.

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work alone; when push the switch to the “O” position, vacuum
cleaner will not work; when push the switch to the “II” position, while the tool which is connected with
the socket working, the vacuum cleaner also work 3-5 seconds later, while the tool stop working, the
vacuum cleaner also stop working.

The outer facility for the socket’s power is below 1000W.

The dust bag is suitable only for dry vacuum-cleaning!

Maintenance — cleaning

English
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Unplug before maintenance (Figure 1)
Take off the foamed plastic filter (Figure 3), and wash by water (Figure 5)

IMPORTANT: Do not use detergents to clean the filter. The filter must be thoroughly dry before the La définition suivante décrit la gravité de chaque mot-clé. Veuillez lire le manuel et notez ces
machine is used. symboles.

|. Définition: Directives de sécurité

DANGER: Indique une situation dangereuse imminente qui, si elle n'est pas évitée,

Correct Disposal of this product entrainera la mort ou des blessures graves.

Avertissement: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas

This marking indicates that this product should not be AN .
évitée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

disposed with other household wastes throughout the EU.
To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material

Attention: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée,
peut entrainer des blessures mineures ou modérées.

>

resources. To return your used device, please use the return Remarque: Les tests qui ne sont pas liés a des blessures, s'ils ne sont pas évités, peuvent entrainer
and collection systems or contact the retailer where the des dommages matériels.

product was purchased. They can take this product for

environmental safe recyc”ng_ Il. Consignes de Sécurité importantes

Avertissement: Lorsque vous utilisez des appareils électriques, suivez toujours les précautions de
sécurité de base pour réduire les risques Incendie, choc électrique et blessure corporelle,
notamment:

Avant d'utiliser I'appareil, lisez et suivez toutes les instructions.

A Avertissement: Pour réduire le risque d'électrocution, n'exposez pas I'appareil a la pluie.

Ne laissez pas I'appareil lorsque I'appareil est connecté a une source d'alimentation. Débranchez-le
de la prise de courant lorsqu'il n'est pas utilisé et avant toute intervention.

* N'utilisez pas ce produit en tant que jouet. S'il vous plait préter une attention particuliére lorsque
les enfants utilisent ce produit.

« Utilisez cet appareil uniquement comme décrit dans le manuel. N'utilisez que des accessoires et
des piéces de rechange recommandés par le fabricant.

* N'utilisez pas le produit si le cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés. Sil'appareil ne
fonctionne pas correctement ou s'il est tombé, endommagé, laissé a I'extérieur ou tombé dans I'eau,
retournez-le au centre de service.

* Ne tirez pas et ne portez pas le cordon d'alimentation de ce produit, n'utilisez pas le cordon
d'alimentation comme poignée, ne fermez pas la porte du cordon d'alimentation ou ne tirez pas le
cordon d'alimentation autour d'un coin ou d'un coin tranchant. Ne placez pas I'appareil sur le cordon
d'alimentation. Gardez le cordon d'alimentation a I'écart des surfaces chauffées.

* Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation et ne débranchez pas le produit. Pour débrancher le
cordon d'alimentation, tenez la prise et non le cordon.

* Ne manipulez pas les fiches ou les appareils avec les mains mouillées.

* Ne mettez rien dans I'ouverture de I'appareil. N'utilisez pas ce produit avec des ouvertures
bloquées, évitez la poussiére, les peluches, les cheveux et d'autres éléments susceptibles de
réduire le flux d'air.

* Gardez les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du corps a I'écart des
ouvertures et des piéces mobiles.

- Eteignez toutes les commandes avant de débrancher I'appareil.

* Soyez particulierement prudent lorsque vous nettoyez les escaliers.

« N'utilisez pas ce produit pour attraper des liquides inflammables ou inflammables, tels que de
I'essence, ou en présence de liquides inflammables ou inflammables.

* Des chocs électrostatiques peuvent se produire dans les zones seches ou lorsque I'humidité
relative de I'air est faible. Ceci est seulement temporaire et n'affecte pas I'utilisation du vide. Pour
réduire la fréquence des chocs électrostatiques, utilisez une console, installez un humidificateur ou
utilisez un tuyau antistatique pour ajouter de I'humidité a I'air.

« Pour éviter une combustion spontanée, vider le réservoir aprés chaque utilisation

English French
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Ill. Sauvegardez ces instructions

Régles de sécurité supplémentaires

* Branchez uniquement a une prise correctement mise a la terre.

* Ne ramassez aucun objet qui brile ou fume, comme des cigarettes, des allumettes ou des cendres
chaudes.

* Ne pas utiliser pour aspirer des matiéres inflammables ou explosives telles que le charbon, les
céréales ou d'autres substances inflammables finement divisées.

* Ne pas utiliser pour aspirer des substances nocives, toxiques ou cancérigenes telles que I'amiante
ou les insecticides.

* Ne ramassez pas de liquides explosifs (tels que de I'essence, du gasoil, de I'huile de chauffage, du
diluant a peinture, etc.), des acides ou des solvants.

* N'utilisez pas d'aspirateur sans filtre, sauf comme décrit dans la section sur I'absorption par voie
humide.

» Certains bois contiennent des agents de conservation qui peuvent étre toxiques. Faites
particulierement attention lorsque vous utilisez ces matériaux pour éviter I'inhalation et le contact
avec la peau. Demander et se conformer aux informations de sécurité fournies par le fournisseur de
matériaux.

* N'utilisez pas le vide comme échelle d'échelle.

* Ne placez pas d'objets lourds dans le vide.

* Débranchez la fiche d'alimentation de la prise avant de nettoyer ou d'entretenir I'appareil

* L'IPX4 ne peut étre fermé qu'en connectant la prise IPX4 a la prise de I'appareil ou au couvercle de
la prise.

Avertissement: portez toujours une protection auditive pendant I'utilisation. Dans
certains cas et pendant la période d'utilisation, le bruit de ce produit peut entrainer une
perte auditive.

Attention: Toujours porter des lunettes de sécurité. Les lunettes portées tous les jours ne
sont pas des lunettes de sécurité. Sila zone est poussiéreuse, des masques ou des
masques a poussiére peuvent également étre utilisés.

Attention: Certaines poussiéres contiennent des produits chimiques connus pour causer
le cancer, des défauts physiques ou d'autres risques pour la reproduction. Certains détails
de ces produits chimiques comprennent:

>

» Composés dans les engrais,

* Les composés dans les pesticides, les herbicides et les pesticides,

* Arsenic et chrome provenant du bois traité chimiquement.

Pour réduire votre exposition a ces produits chimiques, portez un équipement de sécurité certifié, tel
qu'un masque anti-poussiére congu pour filtrer les particules microscopiques.

Bofitier du moteur (a I'arriére de la téte d'aspiration):

Le

A Avertissement:

« L'aspirateur est uniquement conforme aux régles de renouvellement, de réparation et de peinture (rrp)
liees au plomb d'epa lors de I'utilisation d'un filtre HEPA.

* Pour réduire le risque de blessure, I'utilisateur doit lire le manuel d'instructions. Ne le laissez pas sans
surveillance. Ne pas ramasser de substances inflammables, inflammables ou chaudes. Ne pas utiliser
prés d'une poussiere, de liquides ou de vapeurs explosifs. L'équipement électrique génére des arcs ou des
étincelles susceptibles de provoquer un incendie ou une explosion. Ne stockez pas ou ne distribuez pas
d'essence a la station d'essence ou ailleurs. Ne pas respirer les substances toxiques ou cancérigénes ou
d'autres dangers pour la santé tels que I'amiante ou les pesticides. Toujours utiliser une protection oculaire
et respiratoire appropriée. Pour réduire le risque de choc électrique, ne I'exposez pas a la pluie. Magasin a
I'intérieur. N'utilisez que les mémes piéces de rechange pour I'entretien. Ne pas étre utilisé comme
tabouret. (L'utilisation de cette machine n'a pas été étudiée par ul avec extraction de plomb)
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Attention: |l existe un risque d'incendie et de blessure. Ne devrait pas dépasser 13
ampeéres. Lorsque I'aspirateur est allumé ou est en mode automatique, la prise est
alimentée. En mode automatique et lorsque |I'appareil connecté a la prise est
ouvert, I'aspirateur s'allume automatiquement.

Instructions de mise ala terre

Cet appareil doit étre connecté a la terre. En cas de dysfonctionnement ou d'échec, la liaison au sol
fournit unitinéraire de moins de résistance au courant électrique pour réduire le risque de choc
électrique. Cet appareil est équipé avec un cable qui a un conducteur de mise ala terre de
I'équipement et une prise de mise a la terre. La fiche doit étre insérée dans une prise appropriée
correctementinstallée.

AVERTISSEMENT: Une mauvaise connexion du conducteur de mise a la terre de
I'équipement peut entrainer un risque d'électrocution. Vérifiez aupres d'un électricien
qualifié ou d'une personne de service si vous avez des doutes quant ala mise a la terre de la
prise de courant. Ne modifiez pas la fiche fournie avec I'appareil; Si elle ne rentre pas dans
la prise, faites installer une prise adéquate par un électricien qualifié.

DEPART A LATERRE Cet appareil doit étre utilisé dans un circuit de 220 volts nominal et avoir
une fiche de mise a la terre qui ressemble ala prise illustrée a la figure A.
Assurez-vous que I'appareil est branché dans une prise de courant ayant
la méme configuration que la prise . Aucun adaptateur ne doit étre utilisé
avec cet appareil.
PIN DE TERRE
Moteur

Assurez-vous que votre source d'alimentation correspond au marquage sur la plaque signalétique.
Il suffit de le brancher dans une protection de fusible appropriée de 220-240 volts, 50Hz, minimum
13A. La chute de tension de plus de 10% entrainera une perte de puissance et une surchauffe. Les
outils de Manufacturingr.s sont testés en usine; Si cet outil ne fonctionne pas, vérifiez I'alimentation
électrique.

Max. Prise de charge: 2000W.

AVIS: N'utilisez PAS cet outil avec du courant continu. Des dommages a I'outil peuvent se produire.

IV. Données techniques

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Articles fournis: Assembly

1, mangue 7, récipient 13, grande buse d'aspiration
2, interrupteur ON/ OFF 8, connexion du tuyau 14, sac a poussiére

3, section supérieure d'aspiration 15, allumer le tuyau d'eau

4, panier de filtre 9, roue folle 16, suceur plat

5, soupape a flotteur de 10, flexible d'aspiration 17, prise de courant
sécurité 11,. Tube vide

6, fermeture 12, prise d'air

Description générale des buses

Figure 6a: Nettoyage a l'aspirateur humide a I'aide du filtre en mousse fourni
Figure 6b: Nettoyage a sec a I'aide du sac a poussiére fourni
Aspirateur humide - propre
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Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.
Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

Retirez le bouchon avant de remplacer le filtre (Figure 1)

Le filtre en mousse attaché est tiré a travers le panier de filtre (Figure 2) pour le nettoyage par
aspiration humide.

Insérez la fiche et allumez I'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 4 & 5a ou
5b)

Pour CT42029 80L 2*1000, CT42030 80L3 *1000 et CT42031 100L 3 *1000: L'aspirateur
fonctionnera lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «I», I'aspirateur ne fonctionnera pas
lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «O».

CT42029 80L2*1000; CT42030 80L3 *1000; CT42031 100L 3 *1000: Lorsque l'interrupteur est
poussé sur la position «I», I'aspirateur fonctionne de maniére indépendante, lorsque l'interrupteur
est poussé sur la position «O», I'aspirateur ne fonctionne pas; Lorsque l'interrupteur est poussé sur
la position «ll», I'outil connecté a la prise fonctionne, I'aspirateur fonctionne également aprés 3a 5
secondes, et lorsque I'outil cesse de fonctionner, I'aspirateur cesse également de fonctionner.
L'alimentation externe de la puissance de sortie estinférieure a 1000W.

Le sac a poussiére fourni lors de la livraison ne convient pas pour I'aspiration par voie humide!

Nettoyage a sec

Maintenance - Nettoyage

Retirez le bouchon avant la maintenance (Figure 1)

Retirez le filtre en mousse (Figure 3) etrincez al'eau (Figure 5)

Important: n'utilisez pas de détergent pour nettoyer le filtre. Le filtre doit étre complétement sec
avant d'utiliser la machine.

Eliminer le produit correctement

Cette marque indique que ce produit ne doit pas étre éliminé
avec les autres déchets ménagers dans toute I'UE.

Pour éviter d'éventuels dommages a l'environnement ou a
la santé humaine dus a I'élimination incontrélée des
déchets, recyclez-la de maniere responsable afin de
promouvoir la réutilisation durable des ressources
matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, utilisez les
systémes de retour et de collecte ou contactez le vendeur
ou vous avez acheté le produit. Vous pouvez prendre ce

Retirer le bouchon (Fig. 1) avant de remplacer le filtre, puis retirer le sac et vider la poussiére ou produit pour un recyclage environnemental sdr.

changer le sac.

Faites glisser le sac a poussiére sur la douille (Figure 2) pour le nettoyage a sec.

Insérez la fiche et allumez I'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 5 & 6a ou
6b)

Pour CT42029 80L 2 * 1000, CT42030 80L3 *1000 et CT42031 100L 3 * 1000: L'aspirateur
fonctionnera lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «I», I'aspirateur ne fonctionnera pas
lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «O».

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031 100L 3 * 1000 Lorsque l'interrupteur est
poussé sur la position «I», I'aspirateur fonctionne de maniére autonome, lorsque l'interrupteur est
poussé sur la position «O», I'aspirateur ne fonctionne pas; Lorsque l'interrupteur est poussé sur la
position «lI», I'outil connecté a la prise fonctionne, I'aspirateur fonctionne également aprés 3 a 5
secondes, et lorsque I'outil cesse de fonctionner, I'aspirateur s'arréte également de fonctionner.
L'alimentation externe de la puissance de sortie est inférieure a 1000W.

Le sac a poussiere ne convient que pour I'aspiration a sec!
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|. Definiciones: Pautas de Seguridad

Las definiciones siguientes describen el nivel de severidad de cada palabra de sefal. Por favor lea el

manual y preste atencion a estos simbolos.

PELIGRO: Indica una situacién inminentemente peligrosa que, si no se evita, resultara en
la muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA: Indica una situacién potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria
causar la muerte o lesiones graves.

PRECAUCION: Indica una situacién potencialmente peligrosa que, sino se evita, puede
ocasionar lesiones menores o moderadas.

>

AVISO: Indica una practica no relacionada con lesiones personales que, si no se evita, puede
ocasionar dafios a la propiedad.

Il. Instrucciones Importantes de Seguridad

ADVERTENCIA: Cuando utilice aparatos eléctricos, siga siempre las precauciones basicas de
seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones personales, incluyendo
las siguientes:

Antes de usar este electrodoméstico, leay siga todas las instrucciones.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica. No exponga a la lluvia.
Almacene en interiores.

* No deje el aparato cuando esté conectado a una fuente de alimentacion. Desenchufelo de la toma de
corriente cuando no esté en uso y antes de darle servicio.

*No deje el aparato cuando esté conectado a una fuente de alimentacion. Desenchufelo de la toma de
corriente cuando no esté en uso y antes de darle servicio.

« Utilice este aparato sélo como se describe en el manual. Utilice unicamente los accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

« Utilice este aparato sélo como se describe en el manual. Utilice unicamente los accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

* No jale ni transporte este aparato por el cable, use el cable como asa, cierre una puerta del cable o jale el
cable alrededor de bordes afilados o esquinas. No haga funcionar el aparato sobre el cable. Mantenga el
cable alejado de las superficies caliente

» No desconecte el aparato tirando del cable. Para desenchufarlo, sujete el enchufe, no el cable.

* No manipule el enchufe ni el aparato con las manos mojadas.

+ No coloque ningun objeto en las aberturas del aparato. No utilice el aparato con ninguna abertura
blogueada; Manténgase libre de polvo, pelusa, pelo y cualquier otra cosa que pueda reducir el flujo de aire.
» Mantenga el cabello, la ropa holgada, los dedos y todas las partes del cuerpo alejadas de las aberturas y
piezas moviles.

* Apague todos los controles antes de desconectar el electrodoméstico.

» Tenga mucho cuidado al limpiar las escaleras.

* No use el aparato para recoger liquidos inflamables o combustibles, como gasolina, o para usar en areas
donde haya liquidos inflamables o combustibles.

* Los choques estaticos son posibles en areas secas o cuando la humedad relativa del aire es baja. Esto es
so6lo temporal y no afecta el uso del vacio. Para reducir la frecuencia de choques estaticos, afiada humedad
al aire con una consola, un humidificador instalado o utilice una manguera antiestatica.

« Para evitar la combustion espontanea, vacie el recipiente después de cada uso.
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Ill. Guarde Etas Instrucciones

Normas de Seguridad Adicionales

* Conéctelo a una toma de corriente conectada a tierra apropiadamente.

* No recoja nada que esté ardiendo o humeando, como cigarrillos, fésforos o cenizas calientes.

* No lo use para aspirar materiales explosivos combustibles, tales como carbén, granos u otros
materiales combustibles finamente divididos.

* No lo use para aspirar materiales peligrosos, téxicos o cancerigenos, como amianto o pesticida.
* Nunca recoja liquidos explosivos (p.ej. gasolina, gasoil, aceite de calefaccion, diluyente de
pintura, etc.), acidos o disolventes.

* No use la aspiradora sin filtros en su lugar, excepto como se describe en aplicaciones de
recoleccion hiumeda.

* Algunas maderas contienen conservantes que pueden ser toxicos. Tenga sumo cuidado para
prevenir lainhalaciéon y el contacto con la piel cuando trabaje con estos materiales. Solicite y siga
cualquier informacién de seguridad disponible de su proveedor de material.

* No use la aspiradora como escalera de paso.

* No coloque objetos pesados en la aspiradora.

*Antes de limpiar o mantener el aparato, el enchufe debe ser retirado de la toma de corriente.

* IPX4 se concede solamente conectando un enchufe del IPX4 ala toma-fuera del aparato o la
cubierta de la toma -hacia fuera esta cerrada.

ADVERTENCIA: Utilice siempre una proteccion auditiva personal adecuada que se ajusta al
uso. En algunas condiciones y duracion del uso, el ruido de este producto puede contribuir a la
pérdida auditiva.

ADVERTENCIA: Utilice siempre anteojos de seguridad. Los anteojos cotidianos no son anteojos
de seguridad.También use mascarilla facial o de polvo si la operacién del area es polvorienta.

ADVERTENCIA: Algunos polvos contienen sustancias quimicas que se sabe causan cancer,
defectos congénitos u otros dafios reproductivos. Algunos ejemplos de estos productos quimicos
son:

> B>

*« Compuestos en fertilizantes,

« Compuestos eninsecticidas, herbicidas y pesticidas,

* Arsénico y cromo de madera tratada quimicamente.

Para reducir la exposicion a estos productos quimicos, use equipo de seguridad aprobado, como
mascaras contra el polvo, especialmente disefiadas para filtrar particulas microscoépicas.

En la sobrecubierta del motor (en la parte posterior de la cabeza del vacio):

A ADVERTENCIA:

« Esta aspiradora cumple con las renovaciones, reparacion y pintura relacionadas con el plomo de la EPA
(PVP) para el vacio HEPA solo si se usa el filtro HEPA.

« Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer el manual de instrucciones. no corra sin
vigilancia. No recoja materiales inflamables, combustibles o calientes. no lo use alrededor de polvo,
liquidos o vapores explosivos. los aparatos eléctricos producen arcos o chispas que pueden causar
incendios o explosiones. No lo use en estaciones de llenado o en cualquier lugar donde la gasolina se
almacene o Dispense. No aspire materiales téxicos o cancerigenos ni otros materiales que pongan en
peligro la salud, como amianto o pesticidas. Utilice siempre proteccion respiratoria y ocular adecuada.
para reducir el riesgo de choque eléctrico, no lo exponga a la lluvia. Almacene en interiores. Cuando
efectle el servicio, utilice Unicamente piezas de repuesto idénticas. no debe usarse como taburete de
paso. (el uso de esta maquina conjuntamente con la recoleccién del plomo no ha sido investigado por UL)
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PRECAUCION: Riesgo de incendio y lesiones. No debe exceder los 13 amperios. el
receptaculo se energiza cuando el vacio esta encendido o ajustado al modo
automatico. Cuando se ajusta al modo automatico, el vacio se encendera
automaticamente cuando se encienda el aparato conectado al tomacorriente

Instrucciones de conexién a tierra

Este aparato debe estar conectado a tierra. Si se encuentra una falla o averia, la conexion a tierra
proporciona una ruta de menor resistencia para la corriente eléctrica con el fin de reducir el riesgo de
descarga eléctrica. Este electrodoméstico estd equipado con un cable que tiene un conductor de
puesta a tierra del equipo y un enchufe de conexion a tierra. El enchufe debe serinsertado en un
tomacorriente apropiado que esté correctamente instalado.

ADVERTENCIA: La conexion incorrecta del conductor de puesta a tierra del equipo puede
provocar un riesgo de descarga eléctrica. Consulte con un electricista calificado o con una
persona de servicio si tiene dudas sobre si el tomacorriente esta debidamente conectado a
tierra. No modifique el enchufe provisto con el aparato. —Si no se ajusta ala toma de
corriente, tenga un tomacorriente apropiado instalado por un electricista calificado.

Toma de Tierra Este aparato es para uso en un circuito de 220 voltios nominal y tiene un

enchufe de conexidn a tierra que se parece a la clavijailustrada en la
figura a. Asegurese de que el aparato estd conectado a una toma de
corriente con la misma configuracion que el enchufe. No se debe usar
ningun adaptador con este electrodoméstico.

Clavija de puesta a tierra

Motor

Asegurese de que la fuente de alimentacién esté de acuerdo con el marcado de la placa.

Conecte solamente a una toma apropiada de 220-240 voltios, 50Hz, proteccion minima del fusible
13A. La disminucién del voltaje méas del 10% provocara la pérdida de potenciay el
sobrecalentamiento. Las herramientas se prueban en fabrica; Si esta herramienta no funciona,
revise la fuente de alimentacion.

Max. carga de la toma-salida: 2000W.

Aviso: No debe operar esta herramienta en corriente continua. Se pueden producir dafios en la
herramienta.

IV. Datos técnicos

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Articulos suministrados:
1. Manija

2. Encendido/Apagado

3. Seccidén superior

4. Cesta delfiltro

5. Valvula de flotador de
seguridad

6. Broche

Descripcion de boquillas---

7. Recipiente

8. Conexion de la manguera de
vacio

9. Rueda intermedia

10. Manguera flexible del vacio
11. Tubo de vacio

12. Entrada de aire
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15. Encienda la tuberia de agua
16. Boquilla para hendiduras
17. Toma de corriente



Montaje

Figura 6a: Utilice el filtro de espuma de plastico suministrado para limpiar la aspiradora humeda.
Figura 6b: Utilice la bolsa de polvo suministrada para la limpieza en seco del vacio
Limpieza humeda al vacio
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Desconectar antes de cambiar el filtro (Figura 1)

Jale el filtro de espuma de plastico que se suministra en la canasta del filtro (Figura 2) para limpiar la
aspiradora humeda.

Inserte el enchufe y encienda el interruptor, después el aparato comienza a trabajar (Figura4 & 5a or
5b)

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicion "I", la aspiradora funcionara; Cuando empuje el
interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara.

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicion "I", la aspiradora funcionara solo; Cuando empuje el
interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionard; Cuando empuje el interruptor a la posicion
"Il", mientras que la herramienta que esta conectada con la toma que trabaja, la aspiradora también
trabaja 3-5 segundos mas adelante, mientras que la herramienta se para su funcionamiento, la
aspiradora también se para su funcionamiento.

La instalacién exterior de la toma de corriente esta por debajo de 1000W.

iLa bolsa de polvoincluida en la entrega no es apta para la limpieza humeda de vacio!

Limpieza en seco del vacio

Desenchufelo antes de cambiar el filtro (Figura 1), luego saque la bolsa y vacie el polvo o reemplace
labolsa.

Deslice la bolsa de polvo en la toma de corriente (Figura 2) para la limpieza en seco del vacio
Inserte el enchufe y encienda el interruptor, después el aparato comienza a trabajar (Figura 5 & 6a o
6b)

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicion "I", la aspiradora funcionara; Cuando empuje el
interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara.

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicion "I", la aspiradora funcionara solo; Cuando empuje el
interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionard; Cuando empuje el interruptor a la posicion
"Il", mientras que la herramienta que esta conectada con el zécalo que trabaja, la aspiradora
también trabaja 3-5 segundos mas adelante, mientras que la herramienta se para el funcionamiento,
la aspiradora también se para el funcionamiento.

La instalacion exterior de la toma de corriente esta por debajo de 1000W.

iEl bolso de polvo es conveniente solamente para la limpieza seca de vacio!
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Mantenimiento- Limpieza I. Tanimlar: Giivenlik Kurallari

Asagidaki tanimlar, her sinyal kelimesi igin siddet derecesini tanimlar. Litfen kilavuzu okuyun ve
bu sembollere dikkat edin.

TEHLIKE: Onlenmezse 6liimle veya ciddi yaralanmalarla sonuglanabilecek tehlikeli bir
durumu ifade eder.

UYARI: Onlenmedigi takdirde 6liim veya ciddi yaralanmayla sonuglanabilecek potansiyel
olarak tehlikeli bir durumu belirtir ifade eder.

DIKKAT: Onlenmedigi takdirde hafif veya orta derecede yaralanmayla sonuglanabilecek
potansiyel olarak tehlikeli bir durumu belirtir.

Not: Kisisel yaralanmaylailgili olmayan ve kag¢iniimadigi takdirde maddi zarara neden olabilecek bir
uygulamayi gdsterir.

Il. BNEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

UYARI: Elektrikli aletleri kullanirken, asagidakiler dahil olmak tGzere, yangin, elektrik garpmasi ve
kisisel yaralanma riskini azaltmak igin her zaman temel glivenlik dnlemlerine uyun:
Desenchufe antes del mantenimiento (Figura1) BU CiHAZI KULLANMADAN ONCE, TUM TALIMATLARI OKUYUN VE TAKIP EDIN.
Despegue el filtro de espuma de plastico (Figura 3) y lavelo con agua (Figura 5)
IMPORTANTE: No use detergentes para limpiar el filtro. El filtro debe estar completamente seco
antes de utilizar la maquina.

>

A UYARI: Elektrik carpmasi riskini azaltmak igin: Yagmura maruz birakmayin. Ev iginde saklayin.

* Bir gli¢c kaynagina baglandiginda cihazi birakmayin. Kullanilimadigi zamanlarda ve servis
isleminden 6nce fisi prizden ¢ekin.

* Cihazin oyuncak olarak kullaniimasina izin vermeyin. Cihaz ¢ocuklar tarafindan veya yakininda
kullanildiginda dikkatli olun.

* Bu cihazi SADECE kilavuzda agiklandigi gibi kullanin. Yalnizca Ureticinin tavsiye ettigi ek
parcalarini ve yedek parcalarini kullanin.

» Bu cihazi hasarli bir kordon veya fisle kullanmayin. Cihaz dodru ¢alismiyorsa veya

dusurudlmis, hasar gérmus, acik havada birakilmis veya suya dismus olursa, bir servis merkezine
iade edin.

* Bu cihazi kordun ile gekmeyin veya tasimayin, kordonu tutamak olarak kullanin, kordonun
Uzerindeki bir kapagi kapatin veya kordonu keskin kenarlardan veya késelerden ¢ekin. Cihazi
kordon tzerinden calistirmayin. Kordonu isitilmis ylzeylerden uzak tutun.

* Bu cihazi kordonu ¢ekerek fisi gikarmayin. Fisi gikarmak i¢in, kordonu degil fisi tutun.

* Fisi veya cihazi islak ellerle tutmayin.

» Cihazin acikliklarina herhangi bir nesne koymayin. Cihazi herhangi bir bloke edilmis acgiklikta
kullanmayin; toz, tiftik, sac ve hava akisini azaltabilecek herhangi bir seyden uzak tutun.

» Saglari, gevsek giysileri, parmaklari ve tim vicut kisimlarini agikliklardan ve hareketli pargalardan
uzak tutun.

» Cihazi fisten gekmeden 6nce tim kontrolleri kapatin.

* Merdivenlerde temizlik yaparken ekstra dikkat gosterin.

» Cihazi benzin gibi kendiliginden tutusan veya yanici sivilari toplamak igin veya kendiliginden
tutusan veya yanici sivilarin bulundugu alanlarda kullanmayin.

* Kuru alanlarda veya havanin bagil nemi distk oldugunda statik soklar olabilir. Bu sadece gegici ve
elektirkli stiglrgenin kullanimini etkilemez. Statik soklarin sikligini azaltmak igin, bir konsol, monte
edilmis nemlendirici veya anti-statik hortumu kullanarak havaya nem katin.

* Kendiliginden yanmayi énlemek i¢in, her kullanimdan sonra tenekeyi bosaltiz.

Eliminacion correcta de este producto

Esta marca indica que este producto no debe ser eliminado
con otros desechos domésticos en toda la UE.

Para evitar el posible dafio al medio ambiente o a la salud
humana de la eliminacién incontrolada de desechos,
reciclela de maneraresponsable para promover la
reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para
devolver el dispositivo usado, por favor use los sistemas de
devolucién y recolecciéon o pédngase en contacto con el
minorista donde se compré el producto. Pueden tomar este
producto para el reciclaje seguro ambiental.
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Ill. BU TALIMATLARI SAKLAYIN

EK GUVENLIK KURALLARI

» Sadece dogru sekilde topraklanmis bir prize baglayin.

» Sigara, kibrit veya sicak killer gibi yanan veya tiuten herhangi bir seyi almayin.

* Kémir, tahil veya diger ince bélinmus yanici maddeler gibi yanici patlayici malzemeleri sipirmek
icin kullanmayin.

* Asbest veya bocek ilaci gibi tehlikeli, zehirli veya kanserojen materyalleri siplirmekigin
kullanmayin.

* Asla patlayici sivilari (6rn. Benzin, dizel yakiti, kalorifer yakiti, boya tiner vb.), asitleri veya
¢Ozlclleri toplamayin.

* Islak Toplama Uygulamalarinda agiklandigi durumlar haricinde, yerinde filtre olmadiginda
slpurmek igin kullanmayin.

» Bazi ahsaplarda toksik olabilecek koruyucu maddeler bulunur. Bu malzemelerle calisirken soluma
ve ciltle temasi 6nlemek icin ekstra 6zen gdsterin. Malzeme tedarikginizden temin edilebilecek
guvenlik bilgilerini isteyin ve uygulayin.

» Slplrgeyi adim merdiven olarak kullanmayin.

» Slplrge Gzerinde agir nesneler koymayin.

» Cihazi temizlemeden veya bakimini yapmadan 6nce elektrik fisi prizden ¢ikariimalidir.

* IPX4, sadece bir IPX4 fisini cihazin soketine baglayarak veya soketin kapagdinin kapali olmasiyla
verilir.

UYARI: Her zaman kullanim sirasinda uygun kisisel isitme korumasi kullanin.
Bazi sartlar ve kullanim siiresi boyunca, bu trliinden kaynaklanan girdlti isitme kaybina
katkida bulunabilir.

UYARI: HER ZAMAN emniyet gozllkleri kullanin. Genel yasamda kullanilan gozlikler
giivenlik gézliikleri DEGILDIR.
Ayrica, alan tozluysa, yliz veya toz maskesi kullanin.

UYARI: Bazi tozlar kansere, dogum kusurlarina veya diger ireme zararina neden oldugu
bilinen kimyasallar icerir. Bu kimyasallarin bazi érnekleri sunlardir:

> B>

» Gubrelerdeki bilesikler,

- insektisitler, herbisitler ve pestisitlerdeki bilesikler,

» Kimyasal islem gérmus keresteden yapilmis arsenik ve krom.

Bu kimyasallara maruz kalma olasiligini azaltmak icin, mikroskopik partikllleri filtrelemek igin 6zel
olarak tasarlanmis toz maskeleri gibi onaylanmigs glivenlik ekipmani kullanin.

MOTOR KONUTU (sliplirge basliginin arkasinda):

A UYARI:

« Bu sliplrge, yalnizca hepa filtresi kullaniliyorsa, hepa vakumuyla ilgili yenileme, onarim ve boyama (rrp)
kuralini karsilar.

* Yaralanma riskini azaltmak icin, kullanici kullanim kilavuzunu okumalidir, gézetimsiz ¢alistirmayin.
Kendiliginden yanabilien, yanici veya sicak materyalleri toplamayin, Patlayici toz, sivi veya buharli
ortamda kullanmayin,elektrikli cihazlar, yangina veya patlamaya neden olabilecek yaylar veya kivilcimlar
Uretir, benzin istasyonlarinda veya benzin saklanmis veya dagitilmis depolarda kullanmayin. Toksik veya
kanserojen maddeleri veya asbest veya bdcek ilaci gibi diger tehlikeye sokan maddeleri stipirmeyin.
Daima uygun g6z ve solunum korumasi kullanin. Elektrik garpmasi riskini azaltmak igin, yagmura maruz
birakmayin. igeride saklayin. Servis yaparken, sadece ayni yedek pargalari kullanin. bir basamak cihazi
olarak kullaniimamalidir. (Bu makinenin kursun ile birlikte kullaniimasi, ul tarafindan arastiriimamistir)
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DIKKAT: Yangin ve yaralanma riski, 13 amperi asmayin. Vakum agik oldugunda veya
otomatik moda ayarlandiginda hazne enerjilenir. Otomatik moda ayarlandiginda, prize takil
cihaz agildiginda slplirge otomatik olarak acilir.

Topraklama Talimatlari

Bu cihaz topraklanmalidir. Ariza veya bozulmus durumunda topraklama, elektrik garpmasi riskini

azaltmak igin elektrik akimiigin en az direngli bir yol saglar.

Bu cihaz, ekipman topraklama iletkenine ve topraklama fisine sahip bir kordon ile donatiimistir.

Fis uygun sekilde takilmis uygun bir prize takilmalidir.
UYARI: Ekipman topraklama iletkeninin yanhs baglanmasi elektrik carpmasi riskiyle
sonuglanabilir. Prizin uygun sekilde topraklandigindan emin degilseniz, yetkili bir
elektrikgiye veya servis personeline danisin. Cihazla birlikte verilen fisi degistirmeyin - prize
uymazsa, yetkili bir elektrikci tarafindan uygun bir prize takilmalidir.

Sekil A

TOPRAKLANMIS PRIZ By cihaz, nominal 220 voltluk bir devrede kullanilir ve Sekil A'da
gosterilen fise benzeyen bir topraklama fisi vardir. Cihazin, fisle ayni
yapilandirmaya sahip bir prize bagli oldugundan emin olun. Bu cihazla
birlikte adaptor kullanilmamalidir.

TOPLAMA PIMI
Motor
Glg kaynaginizin, etiket ile uyumlu oldugundan emin olun.
Sadece uygun bir 220-240 volt, 50Hz soketine, Minimum sigorta korumasi 13A olan devreye
baglayin. % 10'dan fazla voltaj diisiisii, gli¢ kaybina ve agiri isinmaya neden olur. Uretici araglari
fabrikada test edilmistir; Bu arac calismiyorsa, glii¢ kaynagini kontrol edin.
Maks. soket ¢ikigi yikii: 2000W.
Not: Bu aleti D.C. akiminda KULLANMAYIN. Takim hasari olusabilir.

IV. Teknik veri

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Saglanan aksesuarlar:
1.Tutamak

2.0N/ OFF anahtari

3. Ustbélim

4. Filtre sepeti

5. Emniyet samandira valfi
6. Toka

Nozullara genel bakis
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7. Konteyner

8 . Vakum hortum baglantisi
9. Avara tekerlek

10.Esnek vakum hortumu
11 . Vakum tipu

12. Hava girisi
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10.Blyuk vakum nozulu
14. Toz torbasi

15. Su borusunu agin
16. Catlak nozulu

17. Priz

Montaj

Lutfen aklinizda bulundurun:
Sekil 6a: Islak vakumlu temizlik i¢in verilen kopukli plastik filtreyi kullanin
Sekil 6b: Kuru vakumlu temizlik igin verilen toz torbasini kullanin
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Islak vakumlu - temizlik Filtreyi degistirmeden 6nce fisi ¢ikarin (Sekil 1), ardindan torbayi ¢ikarin ve tozu bosaltin veya
torbayi degistirin.
Kuru vakumlu temizlik igin toz torbasini sokete (sekil 2) takin.
Fisi takin ve anahtari agin, ardindan cihaz ¢alismaya baslar (Sekil 5 & 6a veya 6b)
CT42029 80L2*1000 CT42030 80L3 *1000; CT42031 100L 3 *1000:igin
Didgmeyi “I” konumuna getirdiginizde, elektrikli siplrge ¢alisacaktir; anahtari
“O” konumuna getirdiginizde , elektrikli stiplrge calismayacaktir.
CT4202980L2*1000CT4203080L3*1000; CT42031100L 3 *1000:icin
Dudgmeyi “I” konumuna getirdiginizde, yalniz elektrikli siplrge ¢alisacaktir; Dugmeyi “O” konumuna
getirdiginizde elektrikli siptrge calismayacaktir; Digmeyi “II” konumuna getirdiginizde, sokete bagl
olan alet ¢calisirken elektrikli siplrge de 3-5 saniye sonra galisir, alet calismayi durdururken,
elektrikli stiplirge de calismayi durdurur.
Soketin glict icin dis tesis 2000W'nin altinda olmalidir.
Toz torbasi sadece kuru vakumlu temizlik i¢in uygundur!

Bakim - temizlik

Filtreyi degistirmeden dnce fisi ¢ikarin (Sekil 1)

Islak vakumlu temizlik i¢in trunle birlikte verilen képuklu plastik filtreyi filtre sepetinin Gzerine ¢ekin
(Sekil 2).

Fisi takin ve anahtari agin, ardindan cihaz galismaya baslar (Sekil 4 & 5a veya 5b)

CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:icin

Dagmeyi “I” konumuna getirdiginizde, elektrikli stiplrge ¢alisacaktir; anahtari

“O” konumuna getirdiginizde , elektrikli siplrge calismayacaktir.

CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:i¢in

Dugmeyi “I” konumuna getirdiginizde, yalniz elektrikli stiplrge ¢alisacaktir; Digmeyi “O” konumuna
getirdiginizde elektrikli stiplrge galismayacaktir; Digmeyi “II” konumuna getirdiginizde, sokete bagh
olan alet ¢caligirken elektrikli siplrge de 3-5 saniye sonra galisir, alet galismayi durdururken,
elektrikli stplrge de ¢alismayi durdurur.

Soketin gicu icin dis tesis 2000W'nin altinda olmalidir.

Teslimatta dahil edilen toz torbasi islak vakumlu temizlik icin uygun degildir!

Kuru vakumlu - temizlik

Bakim yapmadan dnce fisi gikarin (Sekil 1)

Koépuklu plastik filtreyi (Sekil 3) ¢cikarin ve suyla yikayin (Sekil 5).

ONEMLI: Filtreyi temizlemek igin deterjan kullanmayin. Makine kullaniimadan énce filtre iyice kuru
olmalidir.

Bu GrGintn dogru sekilde atilmasi

Buisaret, bu Grinin AB genelinde diger evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerektigini géstermektedir.

Kontrolsiz atiklarin gevreye veya insan sagligina zarar
vermesini dnlemek i¢in, malzeme kaynaklarinin
surdurulebilir yeniden kullanimini tesvik etmek icin sorumlu
bir sekilde geri dénlstirin. Kullaniimis cihaziniziiade
etmek icin litfen iade ve tahsilat sistemlerini kullanin veya
Urindn satin alindigi saticiya basvurun. Onlar Grind
cevresel glvenli geridéntsim igin alabilirler.
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l. OnpeaeneHunsa: YkazaHuUs no TeXHUKe 6e3onacHocTuU

HuxeykasaHHble onpeaeneHunst OnucbIBaloT YpOBEHb 3HAYMMOCTM KaXKA0ro CUrHaIbHOro croBa.
Mpocbb6a NpoYnTaTh PYKOBOACTBO U
06paTnTb BHYUMaHUe Ha faHHble CUMBOJIbI.

ONACHOCTb: Yka3biBaeT Ha HEMOCPeACTBEHHO ONACHY0 CUTyaLuuto, KoTopasi TPUBOAUT K
netanbHOMY UCXOA4Y UMW TSXXENbIM TpaBMaMm, ecrniv ee He yaaeTcsa nsbexarb.

BHUMAHME: Yka3biBaeT Ha noTeHUManbHY ONacHOCTb, CMOCOOHYI0 NPUBECTH K
netanbHOMY UCXOAY UMW TSXeNbIM TPaBMaM.

OCTOPOXHO: YkasbiBaeT Ha NOTeHLMaNbHY ONAaCHOCTb, CMOCOBHYI0 NPUBECTYU K
TpaBmMam Marnoun Unmn cpegHen TAXeCTn.

NMPEAYNPEXOEHUE: Yka3sbiBaeT Ha AeATeNbHOCTb, HE CBSA3aHHYI0 C HAHECEHWEM TPaBM,
CNOCOBHY HaHeCTH yLlepb nmyLecTsy.

Il. BAXXHbIE UHCTPYKLUWUWN NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTH

BHUMAHME: MNMpu ncnonb3oBaHun anekTponpnbopos Bcerga cobntogante oCHOBHbIE Mepbl
npesoCcTOPOXHOCTU ANt yMEHbLUEHUS pucka

BO3HMKHOBEHMS Noxapa, NnopaxeHns dNekKTpu4eCcknmM TOKOM U NONyYeHUs TpaBMbl, B TOM Yucne
cnepywouwme:

MNEPEQ UCNOJNIb30OBAHUEM OAHHOIO MPUBOPA MPOYUTANTE U COBNIOOAWUTE BCE
WHCTPYKUUWN.

BHUMAHME: [Ins yMeHbLUEHUSI pyCKa MOPaXXEHUS SMEKTPUYECKUM TOKOM. He noageprante
BO3[EWCTBUIO A0XKASA. XpaHUTE B MOMELLEHNN.

* He cnepyet octaensatb npnbop 6e3 npucMoTpa, korga OH NOAKMIYEH K UCTOUHMKY anekTponuTanus. Korga
npubop He ncnonbayeTcsi U nepes 06CnyxMBaHUEM, U3BNEKUTE BUIIKY U3 PO3ETKU.

* He gonyckainTte ncnonb3oBaHus npubopa B kKadecTse UrpyLLku. MNpossnanTe ocobyto OCTOPOXKHOCTbL, Koraa
npubopom Nonb3yTcsa AETU UMK PSAOM HAXOAATCSA AETW.

* Vicnonbayiite npubop TOJIbKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMSIMU, OMUCAHHBIMU B PYKOBOACTBE.
Vcnonb3yiTe TONbKO pekomMeHAyeMble NPOM3BOAMTENEM akceccyapbl 1 3an4acTu.

* He ncnonb3ynte AaHHbIN Npubop B criyvae NoBpeXaeHns LWHypa unu Bunku. B cnyyae HenpaBunbHom
paboTbl npnbopa unu ero

nageHus, NoOBPEXOEHNs!, HAXOXKAEHNUS Ha YNuLEe UK NaieHusl B BOAY, BO3BPATUTE €ro B CEPBUCHbIN LIEHTP.

* 3anpelLuaertcs TAHYTb UMW HECTU AaHHbIN NPUOOp, yaepKuBas ero 3a LUHyp, UCMOMb30BaTh LLUHYP B Ka4ecTBe
PYyYKK, 3aKpbiBaTb ABEPb C 3a)XaTueM LUHYpa, 1 AOoMNyCcKaTb ero HaTsXXeHUsi BOKPYT OCTPbIX KpaeBs v yrnoB. He
Haeaante npmbopom Ha LWHyp. [lepxuTte LWHYp BAANN OT HarpeTbiX MOBEPXHOCTEN.

+ 3anpellaeTcs BbITANMBaTL AaHHbIA NPUGOP 13 PO3ETKN, YAEePKUBas ero 3a LHyp. [ns n3BneyYeHust BUNKU 13
po3eTku BepuTeck 3a BUMKY, @ He 3a LUHYP.

* 3anpeluaeTcs 6paTtb BUMKY Uy Nprbop BRaXHLIMU PyKamu.

+ 3anpellaeTcs 3acoBbIBaTb MOCTOPOHHME NPeaMEThLI B 0TBepCTUsi npubopa. He ncnonb3yiite npnéop, ecnm
3TV OTBEPCTUSA 3a6NOKMPOBaHbI; 3alLMLLanTe OT BO3OENCTBUSA MbifW, BOPCa, BONOC U BCErO, YTO CNOCOBHO
CHU3UTb MHTEHCUBHOCTb BO3AYLLIHOMO MOTOKA.

* [lep>xuTe BOMockl, CBOGOAHYIO oAexay, nanbLbl U NpoYne YacTu Tena nofarnbLue OT OTBePCTUi u
OBWKYLLMXCS YacTen.

* OTKNOYMTE BCE 3NEMEHTHI YNpaBrieHnst Nnepes U3BnevyeHmem BUku npnubopa 13 poseTku.

* MposBnsnTe 0cobyto OCTOPOXKHOCTL NpU yOOpKe NeCTHUL.

* He nonb3ayiitecb npubopom Ans yaaneHns orHeonacHbIX UMW rOProYnX XUAKOCTEN, Takux kak 6eH3WH, 1 He
MCNONb3ynTe ero B MecTax, rae OrHeonacHble 1nm ropodme XuMaKkocT MoryT NpucyTCTBOBATb.

* BO3MOXXHO BO3HMKHOBEHME 3M1EKTPOCTaTUHECKOro pa3psiAa B 3aCyLUMUBbLIX YCMOBUSIX N NPU HU3KON
OTHOCUTENMBHON BNAXHOCTU BO3AyXa. OTO NULLb BPEMEHHBIV 3PeKT, KOTOPLIN HE BAUSIET HA UCMONb30BaHNe
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nbinecoca. [ns CHWKEHUSA YacToTbl BO3HUKHOBEHMS 3MEKTPOCTATMHECKOTO paspsaa yBNaxHSNTe BO3AYX Npw
MOMOLLM KOHCOIM, YCTAHOBIIEHHOTO YBAXHUTENS UM UCMOMb3YIMTe aHTUCTATUYECKUIA LUMaHT.
* Bo n3bexaHne camoBO3ropaHusi ONopoXHSANTE KaHUCTPY MOCHe KaXaoro UCNoNb30BaHMS.

11l. COXPAHUTE 3TU MHCTPYKLIUUN

OONONHUTENBbHbLIE NPABUJTA TEXHUKU BE3OMNACHOCTMU

* MNogkntoyanTech TONbKO K PO3eTKe C Haanexalum 3aseMneHmeM.

*He ynanante ropswmne nnu gbiMsalmnecs npegMeThbl, Takue kak curapetbl, CUYKU UMK TOPsSYmnii
nenen.

* He ncnonb3ayiite npnbop Ansa yaaneHus ropoynx B3pbiIBOONACHbIX MaTepranos, Takux Kak yrofb,
3€epHO UM NpoYmne MeNKoANCNepPCHble roptoyne MaTepuarnsl.

*He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe I'Ipl/l60p Ana yaaneHnsa onacHbIX, TOKCUYHbIX NN KAHLUEPOreHHbIX BeLWeCcTB, TaKnx
Kak acbecTt unu nectuyma.

* Hukorga He ygansinTe B3pbiBYaThle XXUAKOCTU (HanpumMep, 6eH3nH, An3enbHOe TONUMBO, NeYHoe
Tonnueo, pasbaBuTenb AN Kpacku U Np.), KUCINOTbl UMM pacTBOPUTENN.

* He ncnonb3yiite nbinecoc 6€3 ycTaHOBMEHHbIX (UNBTPOB, 32 UCKITKOYEHNEM CITy4YaeB, ONMUCAHHbIX B
Cnocobax ncnonb3oBaHns BO BMAXXHOM pexume (Ansa BnaxHow ybopkn).

* HekoTopble BUAbl APEBECUHbI COAEP)KAT KOHCEPBAHTbLI, KOTOPbIE MOTYT BbITb TOKCUYHbI. ByabTe
npeaenbHO OCTOPOXHbBI NpY paboTe ¢ NOA06HBIMU MaTepuanamu, 4Tobbl n3bexaTb UX BAbIXaHUA U
KOHTaKTa C Koxxel. 3anpawmBanTe n cobnopante Bce npaBuna TeXHMKM 6€30MacHOCTH, NONyYeHHbIe
OT Ballero Npou3BoaunTENsa Matepunanos.

* He ucnonbe3ayiite nbinecoc B kKa4ecTBe NIECTHULbI-CTPEMSIHKU.

* He cTaBbTe Ha Nbinecoc Taxenbie npeamMeThbl.

* MNepen 04MCTKON NN NPOBEAEHNEM TEXHUYECKOTro ob6cnyxnBaHus npubopa Heob6xoaMmMo n3sneyb
BUIKY 3MEKTPONUTAHUSA U3 LUTENCENBbHOW PO3ETKN.

» 3awunTa IPX4 obecneynBaeTcsa TOMNbLKO Npy nogkntodyeHnn sunkum IPX4 k wrencenbHou po3eTke
npmubopa unu Npu 3aKpbiTON KPbILWKE LWTENCENbHOM PO3ETKN.

BHUMAHMUE: Bcerga npu Mcnonb3oBaHMM HOCUTE COOTBETCTBYHOLLME NINYHbIE CPEACTBA 3aLUMThI
OpraHoB Cyxa, COOTBETCTBYHOLLVE

TpeboBaHusiM. pu onpeaeneHHbIX YCOBUSX U MPOAOIHKUTENBHOCTU UCMONb30BaHWS LLYM,
I'IpOI/I3BO,ClI/IMbIVI OaHHbIM nsgenvem, MOXeT NPpUBOAUTL K MoTepe cnyxa.

BHUMAHMUE: BCEIA vicnonb3yinTe 3alwmTHble o4kn. MoBceaHeBHble ovkun HE sBnstoTcs
3alUTHBIMK OYKaMMU.

Takke HageBanTe 3aLUMTHYI0 MacKy UNu Nbifie3aluTHY0 Macky B criyyae 3anbiieHHOCTV paboyei
30HbI.

BHUMAHMUE: HekoTopble BUAbI NbINW COAEPXKaT XMMUYECKME BELLECTBA, KOTOPbIE MOTYT
NOCMY>XWTb NPUYUHON NMOSIBIIEHWS] OHKOIIOTMYECKMX 3a60NeBaHni, BPOXOAEHHbIX 4EEKTOB 1
CMNpOBOLMPOBaTH HapYLLEHWE PenpoayKTUBHOM (hyHKLMK. Huke NpuBefeHb! NpUMepbl HEKOTOPbIX
TakKnX XMMUYeCKNUX BELLECTB:

* BeuwecTBa B cocTaBe yaobpeHui,

* BellecTBa B cocTaBe MHCEKTULMAOB, rep6ULMA0B M NeCTULMAOB,

* MbILWbSAK N XPOM U3 XMUYeckm o6paboTaHHON APEeBECUHbI.

[Ns CHUXeHNs BO3AENCTBUSA AaHHbIX XMMUYECKNX BELLECTB NONb3YNTECh YTBEPXKAEHHBIMU
3alNTHLIMU CPeACTBaMM, TAKUMU KakK NblnesalnTHbie Macku, NpegHa3HayYeHHble cneymanbHo Ans
0T(pMNbTPOBLIBAHNS MUKPOCKOMUYECKNX YacTULl.

HA KOPMYCE OBUTATENA (Ha 3agHel 4YacTu BaKyyMHOW rof10BKN):

BHUMAHUE:
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* [laHHbI Nbinecoc COOTBETCTBYET Tpe6OBaHVI9IM [MpaBuna no BOCCTaHOBUTENbHbLIM, PEMOHTHbBIM pa60TaM

o IV. TexHu4yeckue gaHHble
1 MOKpackKe C coaep)XaHneM cBrHLUa AreHTCTBa No oxpaHe okpyxatowein cpeabl (EPA) k BakyyMHbIM

nbinecocam ¢ punsTpaumen HEPA (BbicokoaddekTMBHOE YaepKaHne YacTuL,) TONbKo npu CT42029:80L 1000W*2
MNCMNOMb30BaHMMN BbICOKO3((EeKTUBHOIO Cyxoro Bo3ayLuHoro dpunstpa HEPA. CT42030:80L 1000W*3
* [1ns yMeHbLLIEeHUs prcKa Nosy4YeHus: TpaBMbl NMOSb30BaTENb JOMMKEH 03HAKOMUTLCS C MHCTPYKLMEN MO CT42031:100L 1000W*3

akcnnyataumn. He octasnsnTe BKMIOYEHHbIN Npubop 6e3 npucmoTtpa. He ygansaite orHeonacHble,
roprouvie n HarpeTble MaTepuansl. He ncnonb3yiite B6N13n B3pbIBOOMACHOW MbINW, XUAKOCTEN U NapoB.
AnekTpuyeckne npmbopbl 06pasyoT Ayrn UK UCKPbI, KOTOPbIE MOTYT MOCYXUTb MPUYUHONM
BO3HMKHOBEHVS NOXapa unu B3pbiea. He ncnonb3yiite Ha aBTo3anpaBOYHbIX CTAHLUMAX UMK B NIOObIX
MecTax XpaHeHUst Unn nepekayku 6eH3vHa. He yaansiite npyu noMoLum nbinecoca TOKCUYHbIE 1
KaHLieporeHHble BelecTBa Unv npo4ne Matepuarsl, Co3aatoLime yrpo3y Ans 340poBbs, Takue kak acbect
1nu nectuumnabl. Becerga nonb3ayiteck HagnexawymMmn cpeacTsam 3alyTbl OPraHoB 3PEHNS U AbIXaHWS.
[ns yMeHbLUEHWS pucka NopaxeHWst ANeKTPUYECKM TOKOM He noasepraiite npubop Bo3AeNCTBUIO AOXKAS.
XpaHuTte B nomelleHnn. B xoae obcnyxumBaHns UCNONb3yiTe TONbKO MAEHTUYHbIE 3anacHble YacTu.
3anpetlaeTcsa ncrnonb3oBaTtk Npubop B kavecTsBe cTyna-ctpemsaHku. (Komnanus UL He paccnegosana
MCronb3oBaHne gaHHoro npubopa B coyeTaHuu € yaaneHnem caunHLa)
OCTOPOXHO: OnacHOCTb BO3HMKHOBEHMS NMoXapa 1 nony4eHns TpaBmbl. He npesbiwante 13
amnep. MNopaya NMTaHUs B rHE30 NPOVCXOAWT NPU BKIIOYEHUM BaKyyma Unv ycTaHoBKe B
aBTOMaTUYecKuin pexum. [py ycTaHoBKke aBTOMaTUHYECKOro pexnuma BaKyym BKIHoYaeTcs
aBTOMaTUYECKN NpY BKTIOYEHUM Npubopa, NOAKIMIOYEHHOrO K rHe3ay.

WUHCTpYyKUMM No 3a3eMneHunto

[aHHbIn npubop formkeH 6biTb 3a3emneH. B cnyyae HencnpaBHOCTY NN NONOMKY 3a3eMeHne
obecneuvBaeT NMUHUIO

HavMeHbLLEro CONPOTUBMNEHWS 4TS ANEKTPUYECKOro ToKa C Liefblo YMeHbLUIEHUS prcka NopaxeHuns
3NEeKTPUYECKMM TOKOM. [laHHbIN Npubop ocHalyeH

LWHYPOM C NPOBOAHMKOM, 3a3eMnstolnum obopygoBaHue, U BUNKOW ¢ 3a3emneHnem. Bunky cnegyet
NOOKMKYNTDb K

COOTBETCTBYHOLLEW PO3eTKe, yCTaHOBINEHHOW Haanexatum o6pasom.

BHUMAHME: HenpaBunbHoe NoaknoyeHne NnpoBoaHMNKa, 3a3emnsaLLero obopygosaHue, Mo3uuunu B KOMNNEeKTe NOCTaBKU:
MOXET CTaTb NPUYNHON NOPaXEHNS ANEKTPUYECKUM TOKOM. [TPOKOHCYNbTUPYHATECH C 1. Pyuka 7+ KoHTelHep 13. bonblas Hacaaka
KBanmuuMpoBaHHbIM 3NEKTPUKOM UMK TEXHUYECKUM CNeLnanmucToM, eCiiv Bbl 2. Bblkntovatensb 8. CoegunHeHWe BakKyyMHOro neinecoca
COMHeBaeTeCh, NPaBUIbHO N1 3a3eMIieHa po3eTka. He BHOCUTE KOHCTPYKTUBHbIE 3. BepxHasavacTb wnaHra 14. Tbinec6opHuK
M3MEHEHNS B BUINKY, NPeAOoCTaBNEHHY0 BMecTe Cc Tpubopom - ecrnv OHa He MOAXOAMUT K 4. KopsuHa punsrpa 9. T[MapasuTHoe 3ybuyaTtoe 15. BKMOYEHUE BOASHOrO
po3eTke, KBanudULUUPOBaHHbIN 3NMEKTPUK JOMKEH YCTAHOBUTb NPaBUITbHYIO PO3ETKY. 5. TMNpenoxpaHUTernbHbIN Koneco natpybka

nonnaBKOBbI KnanaH 10+ TnbBKWIA BaKyyMHbIN WNaHr 16+ LleneBas Hacaaka

PUC. A 6. 3axum 11. . BakyymHas Tpy6ka 17 LWTencenbHaga poseTka
PO3ETKA C 'HE3OOM 3A3EMJIEHUA 12 BMYCKHOI BO3AYLLHBbII
[aHHbI Nnpubop NOANEXUT MCNONBb30BAHMWIO B LLEMN HOMUHAIBHOTO KnanaH

HanpskeHusi Ha 220 BONbT M UMeeT NaTPOHHbIN OTBETBUTENbHbIN
lwTencenb 3a3eMNeHns, KOTOPbIN BbIFMAANT Kak BUMKa, Noka3aHHasa Ha
pucyHke 1. YgoctoBepbTeCh, YTO NpMbop NOAKMIOYEH K PO3ETKE,
MMeloLen Takyto e KoHdurypaumio, 4To u wrencenbHas Bunka. C atum
npnbopom Henb3s Ncnonb3oBaTb aganTepsbl.
KOHTAKT 3A3EMNEHUA
OBuraTtenb
Y6eauTtech, YTO Ball UCTOYHUK MUTAHUA COOTBETCTBYET MapKkMpPOBKE Ha 3aBOACKON Tabnnyke.
MopkntoyaiTe npubop TONbKO K Haanexaweh posetke Ha 220-240 BonbT, 50y, MUHMManNbHas
3awmTa nnaskux npepoxpanutenei 13A. NageHue HanpsixxeHusi 6onee yem Ha 10% npuBeaeT kK
noTepe MOLWHOCTM U neperpesy. VIHCTPYMEHTbI NPOM3BOAUTENSA MPOXOAAT 3aBOACKME UCMbITAHUS;
€CInu AaHHbI NHCTPYMEHT He paboTaeT, NpoBepPbTE UCTOYHUK MUTAHUS.
MpepnenbHas Harpyska Ans wrencenbHon po3eTtku: 2000BT.
NMPEAYNPEXAEHMUE: SATNMPELWAETCA ncnonb3oBaTtb UHCTPYMEHT B CETU C MOCTOSIHHBIM TOKOM.
OTO MOXeT Bbl3BaTb NOBPEXAEHNE UHCTPYMEHTA.
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0O630p Hacaaok C6opka

NMpocbb6a NPUHATBL K CBEAEHUIO:

PucyHok 6a: icnonb3yiiTe neHonnacToBbIM (hunNbTp B KOMMNIEKTE NOCTaBKM AN BNaXxHoW y6opku npu
nomMoLu neinecoca

PucyHok 6b: Micnonb3ayiiTe nblnec60pHMK B KOMNNEKTE NOCTaBKY A5sl CyXoi y6opKku npu noMoLLm
nbinecoca
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BnaxHasa y6opka npu nomMmoluu nbinecoca Mepen 3ameHom hunbTpa M3BNEKUTE WWHYP U3 po3eTkn (PUCyHOK 1), 3aTeM BbITAHUTE MELLOK U
yAanvTe Nbiflb UV 3aMeHNTe NbinecbopHuK.
BcTtaBbTe nbinec60pHMK B Nas (PUCYHOK 2) ANA NpoBeAeHNs Cyxon y6opKy Npu NOMOLLM Mblniecoca.
BcTaBbTe BUIIKY M BKITIOYMTE NepekniovaTtens, npubop HaumHaeT pabotatb (PucyHok 5 u 6a nnu 6b)
[na CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:
lMpun ycTaHoBKe nepeknoyaTens B nonoxeHue “I” nelnecoc pabotaeT; npu yctaHoBKe
nepeknto4vatens B
nonoxeHue “O” neinecoc He paboTaer.
[na CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:
Mpu ycTaHoBKe nepekntovaTens B nonoxeHue “I” paboTaet oAuH Nbinecoc; Npu ycTaHoBKe
nepeknoyaTtens B nonoxeHune “O” nbinecoc He paboTaeT; NpM ycTaHOBKe NepeknovaTens B

nonoxeHue “II”, korga UHCTPYMEHT, MOAKIIOYEHHBIN K po3eTke, paboTaeT, nbinecoc Takxe pabotaet
Ha 3-5 cekyHp fonblue, KOraa MHCTPYMEHT npekpalaet paboTaTth, NblNecoc Takxe npekpawiaeT
paboTaThb.

BHelwHee yCTPONCTBO ANt NTUTAHUA PO3ETKN HE JOMKHO npeBbiwaTe 2000BT.
Mblnec6opHMK MOXET UCMOMb30BaTbCA TONbLKO AN NPOBEAEHUS CyXol yOOpK/ Npu NomMoLLm
neinecocal
TexHn4eckoe o6cnyxmBaHue - oUMCTKa

Mepen 3ameHoi hunbTpa M3BnekuTe WHYpP 13 po3eTku (PucyHok 1)

YcTaHOBUTE NEHONMAacTOBbLIM (PUNBLTP B KOMMMEKTE NOCTaBKM Ha KOP3uHy dunbtpa (PucyHok 2) ans

npoBeAeHNs BNaXHON y6OopKM Npy MOMOLLK Nblfecoca.

BcTaBbTe BUNKY 1 BKIOYMTE NepekntyaTens, Toraa npubop HaynHaet pabortate (PucyHok 4 n 5a unu

5b)

Onsa CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

[Mpwn ycTaHoBKe nepekntovaTtens B nonoxeHue “I” neinecoc paboTaeT; Npu ycTaHOBKE

nepekntoyvartens B

nonoxeHue “O” nbinecoc He paboTaeT.

Ona CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Mpu ycTaHoBKe nepekntoyaTens B nonoxeHue “I” pabotaet o4WH NblNecoc; Npu ycTaHOBKe

nepekntyaTens B nonoxeHve “O” nbinecoc He paboTaeT; Npu ycTaHOBKE NepeksyaTens B

nonoxeHue “II”, korga MHCTPYMEHT, NMOAKIIOYEHHbIN K po3eTke, paboTaeT, nbinecoc Takxe pabotaeT
Ha 3-5 cekyHp fonblue, KOr4a MHCTPYMEHT npekpallaeT paboTaTb, NbiNecoc Takxke npekpaiiaeT
paboTaTb.

BHellHee yCTPONCTBO ANSA NMTaHMA PO3ETKM He AOSKHO npeBbiwaTs 2000BT.

MbiNnecbopHUK, BKITHOYEHHbI B KOMMNIEKT NOCTaBKW, HE MOXET MCNOMb30BaTbCS AN BNaXHON y6opkn

npu noMoLm neinecocal Mepen npoBefeHNEM TEXHNYECKOTO 06CNYXNBAHUSA N3BNEKUTE LUHYP M3 po3eTku (PucyHok 1)

Cyxasi y6opka npu nomoLym neinecoca M3BneknTe neHonnacTtoBbI punbtp (PucyHok 3) n nomonTe ero nog sBogon (PucyHok 5)
BAXHO: 3anpewaeTcsa ncnonb3oBaTtb MotoLMe cpeacTBa A4St O4MCTKN punbTpa. Cnegyet
TWaTenbHO NPOCYLWNTL MUNLTP Nepes ucnonb3oBaHmemM npudopa.

MpaBunbHas yTununsauna gaHHoro n3genua

[laHHas MapkupoBKa ykasbiBaeT Ha TO, 4TO 3TO U3AeNne 3anpeLiaeTcs
yTUNNM3NPOBaTh BMECTE C APYrMMMN BbITOBLIMY OTXOAAMMN Ha
Tepputopumn EC.

[ins npepoTBpalleHns HaHeCeHWS Bpeaa okpyKatoLlien cpefe u
370pOBbIO NIOAEN B pe3ynbTate HEKOHTPONUPYEMON yTununsauum
OTXOA0B HEOBXOAUMO NPOU3BOANTL YTUNN3ALMIO COOTBETCTBYOLWUM
06pasom C uenbio coaencTBus paunoHanbHOMY NOBTOPHOMY
Mcnonb30BaHWIO MaTepuanbHbIX pecypcoB. [lns Bo3BpaTta Ballero
MCMNonb30BaHHOIO yCTPOWCTBa Npockba ncnonb3oBaTk CUCTEMBI
BO3Bparta u cbopa nnu cBsi3aTbCs C NPOAABLOM, Y KOTOPOro 6bino
npuobpeTeHo nsgenue. Tyaa MOXHO cAaTb AAHHOE U3AeNne Ans ero
6e30MacHON 1 9KOMOrMYeckn paumoHanbHON yTunuaaumuu.

Russia Russia
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I. AHbIKTamachl: Kayincisaik Hyckaynapbl

Keneci aHbikTama ap6ip curHan cesiHiH cakecTi MaHbI3AbINblFbIH cUNaTTangbl. Hyckayabl OKbin, OCbl
6enrinepre Hasap ayaapblHbl3.

KaTtep 6enrici eTe katepni xaraanabl kepceteni, erep byHaaw xxargangaH caktaHa
anmMacaHbl3, agam enyi HeMece ayblp xxapanaHybl MyMKiH.

EckepTynep enimre Hemece ayblp )apakaTtka akenyi MyMKiH KayinTi xxaraannapabl kepceresi.

Hasap ayaapblHbI3 XXeHin Hemece opTalla ayblp xapakaTTaHy kayini 6ap blkTuman xarganabl
KepceTeai.

>

EckepTy: agamabl xapakattaymeH 6annaHcsl )oK xaTTbifynapabl kepceTeai, erep 6yHaarn
XaffanaaH aynak 6ona anmacasbl3, )kabablKTbl 3akbiMAan anyblHbl3 MYMKiH.

Il. kayincisgik Typanbl MaHbI3A4bl HYCKaynap

Ha3sap aypapbIHbI3: enekTp ababifbiH Konganranaa bactaH ask Herisri kayincisgik wapanapbiHa
6oWiCbIHbIHbI3, By TOK COFy, ©pT, afam eMipiHe Kayin TOHAIPETIH Xafaannapabl asantagbl, Mbicanbl, TOMEHAEr
nHdopmMaumsnapabl e3 iwiHe anagbl.

KypbinfbiHbl NanaanaHy angbiHaa 6apnblk Hyckaynapabl OKbIN WbIFbIHbI3.

A EckepTy: enekTp TeriHiH COFy kaynblH a3anTy YLUiH xaHObIpFa yLiblpaTnanel3, 6enve iwiHae
caKTaHpl3.

*KyaTTbl KOCKaHAa KypbINFbIHbIH aiHanacbliHAa yCTaHbI3. XXyMbIC icTeMelt TypFaHaa HeMece pemeHTTay
angblHaa awa pe3eTkaaH CyblPbIHbI3.

*KyPbIITFbIHbI OMbIHLLbLIK peTiHae KongaH6aHbi3. Ocbl KypbinfblHbl Gananapfa xakblH opbliHAA NanjanaqraHaa
epekLue cak 60nbIHbI3.

* KYPbINFbIHBI NanaananraHga HyckaynbikTarbl NPeHCINTepai kaTaH aTkapbliHbI3. TeKk eHAIpYLUi YCbIHFaH
3anyactapmeH kocankel 6enwektepai nanganaHbiHbI3.

*3aKbiMAarnfaH cbiMaap HemMece allanbl CyFbinMackl 3akbiMaanfaH xabaplkTel naiaanaH6anb3. Erep xabablk
OYPbIC XYMbIC icTEMece, Kyan, 3aKbiMaaHca, ChipTTa Karnbin Koiica HeMece CyFa LUbINaHLLUa, OHbl KbI3MeT
KepceTy opTanbifbliHa KaTapblIHbI3.

*KababIKTbl CbIM apKbIfbl TApTMNaHbl3 HEMECe arnbin XXYPMEHi3, CbIMAbl TYTKa OpblHbIHAA NanaanaHbaHbI3 api
KyaT Ke3iH COHAbIPbIHBI3 HEMeCEe CbIMbl ©TKIP XMEKTi, OypbILLIThI OpbIHFa TapTnaHbI3. KypbinfbiHbl KyaT
CbIMbIHa KOMMaHbI3. KyaT CbIMbIH Kbl3AbIPFbILL OpblHAAPAAH aynak YCTaHbl3.

*KYPbIFbIHbI KyaT CbIMbIH TapThbiN LblFapMaHbI3, Xeninik cbiMAbl TOK Ke3iHeH axblpaTy kepek 6onFaHaa, xanbl
CbIMblHaH emMeC pe3eTKkaaH yCTan TapTbiHbI3.

*XabapbIKTbl AbIMKbBI KONIMEH YCTaMaHpl3 HEMece TOK Ke3iHe XanfamaHpl3

*KypbinfbiHbIH aybi3biHa KanaimakaH 3aTTapAbl KoviMaHpi3. KypbinfbiHbl NanganaqFaHaa aybl3biHbIH
ByFaTTanyblHaH cakTaHbIHbI3 ; LUAaHHaH, TYKTEPAEH, LalluTaH xaHe 6acka 3aTTapfaaH aynak yCcTaHbl3, onap aya
afblHbIH Kefeprire yLblpaTybl MYMKiH.

* WawTapbliHbI3abl, 60C KMIMIHI3Ai, caycakTapblHbI3Abl XaHe bapnblk AeHeHi3aiH 6enikTepiH aybi3bl alblk
Ko3fanaTblH benikTepaeH aynak yCTaHbl3.

* KYPbINFbIHbI @xblpatnac OypbiH 6aprblk 6ackapy eneMeHTTepiH XabblHpbI3.

» GacnangakTapabl Tasanay kesiHge epekiie abai 60nbIHpI3.

* ByN KypbINfblHbI TYTaHFbILL HEMECE KapblFblLL CYMbIKTbIKTap (Mblcarnbl, 6EH3UH) HEMece OHal oTanfbiLL
CymbIKTbIKTap 6ap xepnepae nanganaHbaHbI3.

¢ ayaHblH KypfakK Hemece ayaHblH canbIiCTbipMarbl binfanibiniblfbl TOMEH 60r|raH,qa AneKTpocTaTukarnblk TeK
COFybl MYMKiH. Bblpak Oyn yakbITLla FaHa XeHe LIAaHCOPFLILLTHI NanaanaHyFa acep eTnengi.

Kazak
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OnekTpocTaTvKanblk COKKbINapAblH XKWiniriH a3anTy yLWiH MeHrepy TakTacblH (keHceni) naganaHbiHpI3,
ObIMKbINAATKBILTLI OPHATLIHBI3 HEMECE binFanfaHabpy YLiH aHTUCTaTUKamNbIK LUMSHITI KONAaHbIHbI3.
* ©3/jiriHeH aHyabl 6onabipMay YLUiH 9p KongaHraHHaH KeniH cypeTTeri cayblTTbl 60CaTbIHbI3.

elll HycKkaynbIKTbl AYPbIC OPbIHAAHbI3.

*Kocbimla Kayincisaik epexenepi

*TeK AYPbIC Xepre KOChINFaH pe3eTkara KOCbIHbI3.

*OpT TyAbIPYybl MYMKiH HOpcenepai, Mbicanbl, curapeTTepai, MatyTapabl HeMece bICTbIK KyNnai
copfbl3baHbl3.

eTaszanaygaH oHaw xaHAablpy TyAblpaTbliH 3aTTap, Mbicanbl: KEMip, acTblk HEMeCe e3re fe ylak
TyTaHaTblH 3aTTapAbl COpFbi36aHbl3.

*9cbecT Hemece MHCEKTUTCUA CUSKTbI 3USHABI, YIbl HEMEeCe KaHTCepereHAi 3aTTapAbl Tazanay yLiH
nanganaHbaHbI3.

*Byn kababIKTbl XapblnfblW CYNbIKTbIKTAP (6eH3UH, An3en, Man, CyMbINTKbIWTap XaHe T. B. ),
KbILKbINAap HeMece epiTKilwTepai TazapTy yWiH nanganaHbaHbi3.

«Cyasrinepcis xarganga Bakemai WopFbIWThl KoNgaHyFa 6onmanabl, CynbIKTbIKTbI XXUHAY
kongaHbanapelHAa cunatTanfaH 6onca FaHa kongaHyrfa 6onaabl.

* ynbl Kypambl 6ap araw maTepuangapabl KongaHraHaa epekiue cak 60nbliHbl3, COpyaaH XaHe
OeHeHi3re TucyiHeH aynak 60nblHbI3, MaTepusinabl eHAIPYLWi yCbiHFaH 6Gapnblk KaybINCbi3abIK Typansl
aknapaTTaH Tonblk xabapaap 60nblHbI3 9pi CakTblK MPEHCINTePiH aTKkapblHbl3.

*BakoMJi WaH cCopfbiWThl Bacnangak petiHae nanganaHyfa 6onmangbl.

*BaKOMJi LWaH COpPFbILl YCTiHE ayip 3aTTapAbl KONMaHbI3.

*KYPbINFbIHbI Ta3anamac HeMece TexXHUKanblK Kbl3aMeT kepceTnecTeH BypblH KyaT allacblH po3eTkaja
H CYbIPbIHbI3

* IPX4 kypbinfbicbl Tek IPX4 awansl cyFbinmManbl po3eTkaciHa KOCbINfFaH Ke3fge Hemece poseTka
kepnycikabblnfaH ke3fe FaHa nanjanaHyfa pykcaT eTinegi.

EckepTy: KypbiffbiHbl NanaanaHfaH kesae, kKatcTbl TyciHaipmenep 6olibiHLLa ecTyabl KoprFay
ByMbiMaapbiH TafbiHbIHBI3. Kelnbip xxafaannapaa sxxeHe KypbliFbiHbl Y34iKCi3 naaanarnfadaa, oyn
©HIM TyAbIpFaH WybINgaH ecTy KabbIneTiHi3 3akbiMFa yilbipaybl MYMKIH.

EckepTy: apgavibim kayinciaik kesingipiriH kviHis. XKaw kesingipiktep kayincisgik kesingipiri
caHanmangbl.
Erep »xyMbiCc aymarbiHAa WaH To3aH 6orca WwaH Mackaci Hemece 6eT MaCKaCiH naganaHbiHbI3.

EckepTy: keibip WwaH-To3aHaapablH KypamblHAa kaTtepni icik, Tya 6iTkeH keMcTik xaHe 6acka aa
ypnakTbl 6oy KaynbiHe ceben 6onaTtbiH XMMUsbIK 3aTTap 6ap 6onybl MyMkiH. OHOAN XMMUSAMbIK
3aTTapgaH mbicangap:

* XUMUSANbIK ThIHAWTKbIWTapaafbl KOCbinbicTap

e MectnumaTtepae, repbuunaTepae XXaHe necTMUuATEPAE KOChINbICTap,

« XUMUANbIK ©HAENTEeH afallTaH XacanfaH MblLbSAK )XOHE XPOM.

Ochbl XMMUANbIK 3aTTapAblH 9CepiH a3anTy YLWiH MUKpeckenuanblk 6enwekTepai cy3yre apHanfaH
LWaH MaCKacCi CUSIKTbI cepTUdmkaTTanfaH kayinciaaik 6yibiMaapbiH KMiHi3.

KosranTkbiw kepnyci (Bakem 6acblHblH apTKbl XKafblHAA) :

A EckepTy:

* BaKOM[i LWAHCOPFbIL epa-HblH XaHapTyFa, XXeHAEeyre XXaHe cbipnayfa KolbinaTblH TananTapblH
KaHaFaTTaHablpagbl (rrp) : hepa BakomAi WaHcopFblWTapbl TEK CYy3ri OpHaTbINCca fFaHa KonAaaHblnybl
MYMKiH.

*)KapakaTt any kaynblH a3anTy yLWiH nanganaHyLbl HYCKaynbIKTbl OKybl kepek. bakbinaycbl3 xarganaa
nanpganaHbanbl3. KypbinfbiHbl OTanfbil, TYTaHFbIL HEMECE bICTbIK MaTepuangapabl Tasanay yLiH
elwkawaH nanganaHbaHbl3.

> B
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* XKapbINFbILL LWaH, CYMbIKTLIK HeMece BynapabiH aiiHanackiHaa konaaHyra 6onmanasl. Enekrp

*abablKTapbl 6pT HEMECe XapbinbiCka oKeneTiH TOK AoFanapbiH HemMece YLIKbIHAapAb! LWhbiFrapabl. OHb IV TexHuKkanbik aepekTep
xaHapmai 6ekeTiHae Hemece ke3-kenreH 6eH3nH cakTan, 6eneTiH xepnepae naiaanaH6aHbI3. CT42029:80L 1000W*2

* YbITTbI HEMECE KoHTCepereHai 3aTtapabl Hemece 6ackaza AaHcaynblkka 3UsiHbl 3aTTapabl CT42030:80L 1000W*3
CopfbIaBaHbI3, Mbicarbl, 8C6eCT Hemece NecTUTCMaTep . CT42031:100L 1000W*3

* Ke3api »keHe TbIHbIC any opraHaapblH Kopray OyiibiMaapbiH KUHi3. ENekTp TofbiIMeH 3akbiMaaHy kaynbiH
a3ainTy YLUIH OHbl XaHObIpFa yLwbipaTnaHbl3. YN ilWiHAae cakTaHbl3. PemMeHTTay yLliH Conkec KkeneTiH
Kocankbl 6enekTepai nanganaHblHbi3. OpbIHABIK PeTiHAE konaaHyFa 6onmanabl (kasipre AemiH
KYPbINFbIHbI KOMAAHFAHAA yIbl KOPFacbiHAbI AEMMEH XYTY Kaynbl 6ap ekeHi 3epTTen aHblKTanvazabl)

EckepTy: epT neH xapakat any kaynsl 6ap. 13 amnTtaH acnaybl kepek. Bakem kKocbinFaHaa Hemece
aBTOMaTThbl PEXUMIe KOMbINFaHaa, cakTarbIl TeK OTy KyhiHe eHefi. ABTOMaTTbl pexvmre
KOWbINFaHAa, CaKTarblLL XarnFaHFaH KypbinfFbl allbiniFaHaa, BokeMzi LaH COpFbIlLl aBTOMaTThl TYPAE
Kocblnagpl.

Xepre xanfay Hyckaynapsbl

Byn KypbInfbl MiHAETTI TYpAE Xepre TyhblKTanybl kKepek. Akaynblk OpblH anfaH xafganga xepre
TYMbIKTayLLbl KYPbINFbl TOK COFY KaynblH a3anTyfa apekeTTeHeai. Kypbinfbl 6ip Tan xxepre TynbiKkTay
CbIMbIMeH xababikTanfaH. byn xxepre TyMbIKTafbllW CbiM Aa Tafbl 6ip )epre TyiblKkTay ©TKi3rilli xxaHe
Xepre TyMblKTay alwanbl CyFbliMacbiMeH xxababikTanfaH. Awansl CyfblmMaHbl ©3iHe Caikec KeneTiH
peseTkara cany Kepek.

KaynblH Tyablpybl MyYMKiH. Pe3eTka oypbIiC HerisgenMereH Aen KyYAiKTEHCEHi3, OHbl MYKUAT
Tekcepy YLWiH BinikTi anekTpukTepai Hemece TeXHUKANbIK KbI3MET KepceTy MaMaHAapblH
wakblpblHbl3. Pe3eTkara Kocy MyMKiH 6GonmaraH xarganaa, xababikneH 6ipre 6epinreH
alwanbl CyfblinMaHbl e3reptyre 6onmangbl, 6yHaan KbidbiMeT MiHAETTI TYPAETUICTI 9NeKTpUuK
6inikTi MamaHpap xafblHaH anbin 6apbinybl KEpekK.

i EckepTy: %abablKTbIH )Xepre TyiblkTay eTKi3rilWiH AypbiC OpHaTNay enekTp TOriHiH Cofy

A cypet
XKepre Kocy KypbInFbICbIHbIH allarbl CyFbinmMach KonpaHbinbiMm Typnepi:
1, TyTKachbl 7, KOHTENHep 13, yNKeH BakyyMAbIK LWalaTblH
Byn eHim HomuHanabl 2208 TisbekTepre ynneceni. >Kepre xanfany 2, KOCKbILL / eLwipriw 8, BaKyyMAbl WNAHIThIH 14, WwaH KanublK
awansbl cyfFbinmackl 6ap, A-cypetTe kepceTinreHaei. KypbinfbiHbIH allanbl 3, )oFfapfbl 6enimi KOChbInybl 15, cy KyGbIpbIH allbIHbI3
cyfblnMacbiMeH Bipaei peseTkara KOCbINybIH kagafranaHbl3. byn Kypbinfbl 4, cyari 9, uanep 16, caHbinay cantamacsi
aaenTepai nanaanaHbaiiabl. 5, kayincisaik donoTel 6ap 10, ukemai Bakyymabl WnaHr 17, yawbik
KnanaH 11, BakyymMabIK TYTiK
YKepre xanraHy Cuparbi 6, TyipeyiwTep 12, ayaHbi kabeinpay
Ko3fanTkbiww
Kyat nepameTpnepi mapka 6enrinepiHe caikec kenyi kepek.
Tek 220-240V , 50 Hz po3eTkara xanfaHbl3, eH Kili cakTaHAbIpFblL 6ankbimMa cbiMbl 13A .
Kbeimcabl TemeHaeTy 10% TeH acbin KETKeHAe KyaTTblH 3aKkbiMAaHyblHa XXaHe Kbl3bin KeTyiHe ceben
6onybl MyMKiH. OHAIPYLWI KaMAaraH Kypblnfbl pO3eTKaCi 3aBOATHIK TEKCEPYAEH OTKEH ; erep KypbInfbl
Kbl3bIMET icTeMece, KyaT Ke3iH TeKCepiHi3.
Pe3eTkaHiH eH ynkeH xyktemeci 2000W.
EckepTne: Tike TOK afblHHAA KYpPbINfbIHbI NanganaHbanbl3, acnan 3akeiMganybl MyMKiH.
Kazak Kazak
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Copy aybi3blHbIH cunaTtTaMmachbl KypacTbipy

6a- CypeT: kenipLwik nnacTuka cyari apkbinbl binfangbl ayacbl3gaHabipbin TazapTy
6b-cypeT: colikecTi galbiHAaNFaH WaH XnHarbiWw fgop6a apkbinbl ayacbi3faHabipbin Tazanay
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blnranasbl ayaceizaaHabipy __ Tasanay CyariHi anmacTbeipyaaH 6ypbliH, awanbl CyfFblIMaHbl WbIfFapbin anbiHbl3 (1-CypeT), COHbIHAH KanTbl
anbin api WaH4bl TazanaHbl3 HEMece KanTbl 03repTiHi3.
LLlaH )u1HaFbILW KanTbl YsiFa CbIPFbITbIHBI3 (2-CypeT), coAaH KeliH KypFak ayachl3 TazanaHbi3.
Awanbl CyFblNIMaHbl XanfaHbl3, ablpblN-KOCKbILThI aLlblHbl3, COAAHCOH, KYPbINFbl XKYMbICbIH
b6acTtangbl (5-cypet5 & xaHe 6a Hemece 6b)
CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000 JlapFra kapaTa:
AnbIpbIN-KOCKbILWTbI «|» OpbIHbIHA UTEPIN anapcak, WaH Copfbill ko3fananbl ; erep «O» OpbIHbIHA
XbIMKbIThIM @anapcak WaH Copfblill TOKTanabl.
CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000 Jlapfra kapaTa:
ANbIpbIN-KOCKbILWTHI «I» OpbIHbIHA UTEPIN anapcak, WaH CopFbILL XXeKe ko3Fanaabl ; erep «O»
OpbIHbIHA XbIMKbITbIN @anapcak WaH COpFbIll TOKTanabl,
Erep «lI» opblHbIHA XbIMXbITbIN anapcak, po3eTkara )XanfaHfaH acnan XXyMbIC icTelai, WwaH copfbiliTa
3-5 ceKkyHTTaH KeiiiH Ko3Fanagbl, erep acnan Ko3fanblCblH TOKTaTca, WaH COpPfbllUTa XXYMbICbIH
TOKTaTaAbl.
ChbIpTTaH XanfaHaTtblH CankecTi KypbinfFbinapabiy kyatel 1000W TaH TemeH 6onaabl
Acnanka KocbIMLUa LWaH XuHafbll gopba KypfFak ayachl3 Ta3anayfa kongaHaabl
TexHUKanbIK KbI3MeT KepceTy - Ta3ana

CyariHi aybicTbipap anablHAa alianbl CyFblMaHbl eNeKTp XemiCiHeH axbipaTbiHbI3 (1-cypeT)

Kebik nnacTuka cy3riciH akpaHaa kepceTinreHwe TapTbin, Cy3ri TOpbl YCTiHE XeTiki3iHi3 (2-cypeT),
cofaH KeliH AbIMKbIN BaKyyMAi Ta3anay anbin 6apbiHbl3.

ALanbl CyfblIMaHblH CYFbiM ablpblo-KOCKbILThI allblHbI3, OCbIFaH inece xabablk icke Kocbinaabl
(cypeT 4 & 5a Hemece 5b)

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3 *1000 Jlapfa kapaTa:
ANbIPbIN-KOCKbIWTHI «|» OpbIHHA UTEpINreHae, WaHCOoPFbIL XXyMbIC icTen 6acTangbl, anbipbin
KOCKbILLTBI « O» OpbIHHA UTEPreHae WaHCOoPFbILW XXYMbICbIH TOKTaAbI.

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3 *1000 Jlapfra kapaTa:

Erep aliblpbln-KOCKbILWTbI «|» OpblHbIHA UTEpin anapcak, WaHcopfbiw Aepbec Kymbic icTeit 6acTanabl,
erep aiblpbIN-KOCKbIWTbI «O» OpblHbIHA UTEpin anapcak, LWaHCOoPFbILL XKYMbICbIH TOKTaTabl ;
anblpbIN-KOCKbIWThI «|1» OpbIHBIHA UTEpin anapcak, erep xabablKTbl PO3eTka Koccak, BakoMAi WaH
copfblil 3-5 ceKyHTTaH KeliH ko3fanagbl. Erep xxabablk )xyMbIC icTeMeN Kanca, lWaHCOPFbILLTa COHbIH,
cebebiHeH XyMbICbIH TOKTaTaabl.

CbIpTKbl 848NTep pe3eTkaciHiH kyaTel 2000W-TaH TeMeH.

OHbIMMeH Gipre xabablkTanfFaH WaH XuUfbll kanTa AblIMKbI BaKOMAiI Tazanayra xapamangbi!
Kypfak Bakomai Tasanay

PeMoHTTayaaH 6ypbiH awansl CyFbliMaHbl anbin Tactanbl3 (1-cypeT)

Kebik nnacTuka cyariciH anbiHbl3 (3-CypeT) COHbIHaH CyMeH WwaibiHbi3 (5-cypeT)

MaHbI3abl eckepTne: Cy3riHi Tazanay yLWiH Xyfbll 3aTTbl KongaHb6aHbl3. XXababikTel nanganaHbac
GypbIH CY3ri TONbIFbIMEH KypFak 60nybl kepek.

OHiMai gypbic GbIpKaKTbINbI €TY

Byn 6enri eHiMHiH 6ykin eBpona GipnecTiriHiH 6acka yi
xabablkTapbiMeH Gipre Kokcblk peTiHae TacTaHabl eTyre 60NManTbliHbIH
KkepceTeni.

KokcTblkTapabl OblpXXakThinbl €TyAe Keaeprire ywbipayaaH, koplwaraH
opTaFa HeMece afam AeHCaynbIfblHa Kayin TeHAipyaeH aynak 6ony
YWiH, NnanganaHyaaH WblkkaH xabablKTbl KOKCbIKTapAbl XXUHanN any
OpblHbIHA anapblHbI3, 6annbIKTbl KaTanan eHaen nanganaxvyra
MYMKiHAIK )kapaTblncblH. Erep ci3 kongaHfaH xabablkTbl kanTapyfa Typa
Kence, KanTa eHAeY XaHe XUHay XYNeciH nanganaHbiHbi3 Hemece
oHiMAi ci3re caTkaH caTyLwbifa xabapnacbiHbid. Onap 6yn eHimaepai
KOpLUafaH opTafa 3anancbl3 xarganaa KxuHan anbin Obipx)xakTbinbl eTe
anagsbl.

Kazak Kazak
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